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IDŐRENDI BONTÁS 

Dátum Tevékenység Személyek 

2026.04.15. BI Tanszéklátogatások 3. nap - 

2026.04.16. BI Tanszéklátogatások 4. nap - 

2026.04.28. Biológiai Intézeti Tanács 

(nem tudtam részt venni), 
Jásdi Mihály Sándor, Szabó 
Nándor, Szegedi-Csinády 

Balázs 

2026.04.30. 
BioKt-FF-Kémia 

bowling&bilárd&darts 
Hortváth Péter, Szőllős Janka 

2026.05.05-07. Mentorszóbelik Egyed Enikő, Gadácsi Dóra 

2026.05.14. PreKgy - 

2026.05.16. Záróküldöttgyűlés - 

   

 

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Történtek a legutóbbi küldöttgyűlés óta 

Április 15-én és 16-án folytatódtak a Tanszéklátogatások a Biológia Intézetben, melyek során az 

érdeklődők közelebbről is megismerkedhettek az egyes tanszékeken folyó kutatásokkal, 

szakdolgozati és TDK témalehetőségekkel. 

Április folyamán Horváth Péter megkeresett azzal kapcsolatban, hogy a Földrajz- és Földtudományi 

szakterület hallgatói szeretnének a mi szakterületünkkel még ebben a félévben közös programot. A 

HÖK-ös eseménynaptár telítettsége, illetve egyéb elfoglaltságaink miatt arra jutottunk, hogy 

csatlakozunk az FF-Kémia bowling&biliárd&dartshoz. Sajnos ez a program a BioKt körében nem 

aratott nagy sikert, előzetesen senki nem jelentkezett, és csak egy ember jelent meg. Ennek oka 

valószínűleg, hogy a tavaszi félévben általában – főleg másodévben – rengeteg zh van, így április 

végére már elfáradnak a hallgatók, csökken a lelkesedés a programok iránt. Illetve mint utólag 

kiderült az esemény egybeesett az egyik gólyatábori csapatunk programjával. Továbbá én csak a 

program előkészítésében vettem részt, magán az eseményen nem voltam jelen. 

Május 05-07. között szóbeliztettük a szakterület 16 mentorjelöltjét, mely eredményeként 12 mentor 

került kiválogatásra. 
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Szakterületi programok 

Az év során számos szakterületi program került megrendezése (BioKt Advent, SzVEÁT-ok, 

Karaoke, Csocsóbajnokság, PubQuiz…). Ezek közül sokat más szakterülettel közösen 

szerveztünk, a fizika szakterület kivételével – akikkel bár tervben volt, sajnos végül nem jött össze 

– mindenkivel volt legalább egy közös programunk. Ez időszak alatt öt SzaCs-ra is sor került, illetve 

hat BReKi-n is részt vehettek a kirándulni vágyók. Továbbá egy szeptemberi SzaCs keretében 

sikeresen újraszerveztük a klubrendszert, így jelenleg a szakterületen több klub (társasklub, 

csipeszklub, művészklub, D&D) is működik. 

A szorgalmi időszakok alatt átlagosan havi két szakterületi programot tűztem ki célul, amit sikerült 

is megvalósítani. A megrendezett események szerintem jól beleillettek a kari programok közé 

kiegészítve azokat. Az egyes események részvételi aránya bár változó volt, annak típusától, illetve 

időpontjától (zh-k közelsége) függően, összességében elmondható, ha ráérnek a hallgatók, akkor 

szívesen részt vesznek az általunk szervezett programokon. Az FF-BioKt SzVEÁT-ra például 

rekordszámú 20 csapat jelentkezett és mindkét szakterület szép számban képviselte magát. 

Biológiai Intézet 

A Biológia Intézettel kapcsolatban három fontosabb dolgot szeretnék kiemelni. Az ősz folyamán 

az Intézet Tanács megszavazata a Biológus MSc átalakítását, a képzés 2026. szeptemberétől 

kimeneti specializációval indul a korábbi bemeneti specializáció helyett. Ez egy elég nagy változás, 

így idén egy fokkal talán még aktuálisabb volt a Záróvizsga és MSc felvételi tájékoztató 

megszervezése, ahol a hallgatók választ kaphattak ezzel kapcsolatos kérdéseikre. Továbbá az áprilisi 

Tanszéklátogatások során az Intézet nyolc tanszékének munkájába nyerhettek bepillantást az 

érdeklődők, ezzel segítve szakdolgozati és TDK témaválasztásukat. 

Mentorrendszer 

Bár a nyár folyamán még nem voltam tisztségben már akkor aktívan segítettem a szakos 

mentorfelelős és kiválogatott mentorok munkáját, és az ősz folyamán is erre törekedtem. 

A tavaszi félév során pedig szintén igyekeztem Egyed Enikő mentorkoordinátor és Gadácsi Dóra 

szakterületi mentorfelelős munkáját minél jobban segíteni. A mentorképzés programjainak 

többségén részt vettem, így lehetőségem nyílt a mentorjelöltek megismerésére. A szakterületről 

végül 12 mentor került kiválogatásra, akik véleményem szerint erős csapatot alkotnak. 

Környezettan 

Szeptemberben immár második alkalommal volt a Campus Discovery-nek külön, a 

környezettanosok számára tervezett része. Ezentúl az év során két Környezettanos teázásra is sor 

került, illetve ezeken túl természetesen minden szakterületi esemény nekik is szólt. 
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Érdekképviselet, utódlás 

Ebben a ciklusban nyolc hallgató képviselte a szakterületet, és külön örülök, hogy végig maradtak 

póttagjaink is. A következő ciklusban összesen hét mandátumunk lesz, amiket nemhogy sikerült 

kiosztanunk, de jelentős, további tíz póttaggal is rendelkezünk. Bár sokan ugyan nem lettek első 

körben képviselők, jó látni, hogy ennyien – köztük elsőévesek is – nyitottak és érdeklődnek a 

feladatkör iránt. 

Mint azt már az előző beszámolómban is írtam, az alakuló küldöttgyűlésen nem tervezek 

újraindulni. Szerencsére van érdeklődő a tisztség iránt, jelenleg egyedül Kasza-Kovács Mátéról 

tudok, hogy szeretne pályázni, akinek elkezdtem a felkészítését. 

További reflektálás a pályázatomra 

A hallgatók bevonása a közösségi életbe továbbra sem könnyű. Pályázatomban szerepelt, hogy a 

gólyaprogramokon (GMT, GT) kívül jó lenne kihasználni a Mentoráció GY első féléves kötelező 

tárgyat a csapatépítésre a mentorok segítségével, viszont ezt sajnos nem sikerült kivitelezni. 

Továbbá azt tapasztaltam, hogy az év eleji lelkesedés, ami különösen a gólyákra jellemző az idő 

előrehaladtával csökken. Ez abból a szempontból érthető, hogy a félév második felében általában 

több a zh és a vizsgaidőszak is közeleg. Ezzel párhuzamosan viszont van igény arra is, hogy 

legyenek rendszeresen programok. Ezek alapján sajnos nehéz kiszámítani, egy adott eseményre 

mennyien is fognak végül ténylegesen eljönni. 

A Facebook és a levelezőlisták használata mellett célul tűztem ki a szakterület Instagram oldalának 

újraélesztését. A tavaszi félév során ezt el is kezdtem, és az eddigi tapasztalatok alapján úgy 

gondolom, hogy ezen keresztül – szemben a Facebookkal – sokkal több hallgatóhoz el lehet érni a 

jövőben. 

Tervben volt egy programokkal kapcsolatos kérdőív kiküldése a hallgatóknak, ami részben 

elmaradt. Ennek oka, hogy szeptemberben a tisztség átvételekor rengeteg egyéb intézni való akadt, 

így akkor ez háttérbe szorult. Később elkészült a kari szintű Probléma és ötletjelző kérdőív, ami 

után már nem éreztem szükségesnek ennek a kiküldését. 

A tárgyfelvétellel és a vizsgaidőszakkal kapcsolatos problémák bejelentésére szolgáló táblázatok 

kiküldése csak szeptemberben történt meg a tárgyfelvétellel kapcsolatban, aminél azt tapasztaltam, 

hogy nem működött olyan hatékonyan, mint gondoltam. A továbbiakban nem küldtem ki ezeket a 

táblázatokat, sokkal gördülékenyebben ment a későbbiekben az ilyen jellegű problémák intézése, 

amikor a hallgatók emailben kerestek meg, ugyanis ez jobban lehetővé tette a kétoldalú 

kommunikációt. 

A közösségtudat erősítése céljából szerettem volna egy BioKt-s indulót írni a hallgatókkal közösen, 

erre azonban végül nem került sor, de bízom benne, hogy az utódomnak tetszik az ötlet és 

megpróbája megvalósítani. 
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Még az előttem lévő szakterületi koordinátor célkitűzése volt több tudományos tematikájú esemény 

megszervezése (Konferencia és TDK beszámolók). Ezek bár nálam is tervben voltak, a rengeteg 

egyéb szakterületi és kari rendezvény mellé már nem fértek be, illetve úgy gondolom, hogy a 

tudományos referens által szervezett programok részben le is fedték ezeket. 

A RuBiSCo (Rutinos Biológia Szakterületi Korepetálás) keretein belül pedig a hallgatóknak 

továbbra is lehetőségük volt segítséget kérni, mikor úgy érezték, kicsit elakadtak tanulmányaikban. 

Összegzés és végszó 

Összességében úgy gondolom, hogy kellő számú szakterületi program került megrendezésre 

szeptember óta, melyeket sikerült jól beilleszteni a kari események közé. Van egy aktív réteg, akik 

szívesen vesznek részt az általunk szervezett eseményeken, illetve nyitottak saját ötleteik 

megvalósítására is. Továbbá szakterületi koordinátorként igyekeztem ez idő alatt tanulmányaikkal 

kapcsolatban is végig segíteni a hallgatókat és érdekeiket képviselni. Szeretnék köszönetet mondani 

minden lelkes hallgatónak, a BReKi és a RuBiSCo koordinátorainak, a szakterületi koordinátornak 

és a tisztségviselőnek, akik segítettek nekem az év során! 

Fogadóóráimat egy-két kivétellel megtartottam, a tisztséggel járó mindennapi teendőimet 

elvégeztem, a szakterületi levelezőfiókra beérkező üzenetekre válaszoltam, delegáltságaimmal járó 

kötelességeimnek eleget tettem. 

Kérdés esetén keressetek bátran! 

 

Kelt: Budapest, 2026. május 12. 

Mester Dorka Zita 

Biológia- és Környezettudományi szakterületi koordinátor 

ELTE TTK HÖK 

bioszk@ttkhok.elte.hu 


